

Elaborare documentatii tehnico-economice etapa proiect pentru (PAC), (PTE) si (DE), asistenta tehnica si executia lucrarilor pentru proiectul: "Reabilitare termica a cladirilor rezidentiale, blocuri de locuinte pentru urmatoarele componente: Bloc C2, Scările A și B, Piața Ștefan cel Mare, nr. 4 și Bloc C3, Scările A și B, Piața Ștefan cel Mare, nr. 6 din Municipiul Piatra Neamț

I.D.: 93176162

Data publicarii 12.02.24 Coduri CPV 45321000-3

Pretul estimativ: 5.542.163,51 RON - 5.542.163,51 RON
5.586.125,68 RON - 5.586.125,68 RON

Descriere: 2. Lot 2 - Bloc C3, Scările Ași B, Piața Ștefan cel Mare, nr. 6, Obiectul contractului constă în realizarea: documentațiilor necesare pentru obtinerea acordurilor, avizelor si autorizatiilor; documentației tehnice pentru obținerea autorizației de construire (PAC) și a documentației pentru organizarea execuției (POE); proiectului tehnic de execuție, a detaliilor de execuție si post-executie; asistența tehnică din partea proiectantului pe durata execuției lucrărilor; execuție lucrării aferente proiectului; Asistența tehnică din partea proiectantului va fi asigurată de la semnarea Contractului până la încheierea Procesului-verbal de recepție la terminarea lucrărilor. Durata de prestare a serviciului, respectiv execuție lucrări, începe din momentul semnării contractului, de catre ultima parte și se va încheia in 15 luni, cu posibilitatea prelungirii acesteia, fara costuri suplimentare pentru Beneficiar. Durata de prestare a serviciului de proiectare va fi de 3 luni din momentul semnării contractului de catre ultima parte. Dupa finalizarea PT+DE, Beneficiarul va emite ordinul de incepere a executiei lucrarilor. Executia lucrarilor se va incheia in 12 luni de la emiterea ordinului de incepere a executiei. Durata de valabilitate a contractului va începe odată cu semnarea contractului de către părți și se va încheia odată cu admiterea recepției la terminarea lucrărilor de către Autoritatea Contractantă.. 1. Lot 1- Bloc C2, Scările A și B, Piața Ștefan cel Mare, nr. 4, Obiectul contractului constă în realizarea: documentațiilor necesare pentru obtinerea acordurilor, avizelor si autorizatiilor; documentației tehnice pentru obținerea autorizației de construire (PAC) și a documentației pentru organizarea execuției (POE); proiectului tehnic de execuție, a detaliilor de execuție si post-executie; asistența tehnică din partea proiectantului pe durata execuției lucrărilor; execuție lucrării aferente proiectului; Asistența tehnică din partea proiectantului va fi asigurată de la semnarea Contractului până la încheierea Procesului-verbal de recepție la terminarea lucrărilor. Durata de prestare a serviciului, respectiv execuție lucrări, începe din momentul semnării contractului, de catre ultima parte și se va încheia in 15 luni, cu posibilitatea prelungirii acesteia, fara costuri suplimentare pentru Beneficiar. Durata de prestare a serviciului de proiectare va fi de 3 luni din momentul semnării contractului de catre ultima parte. Dupa finalizarea PT+DE, Beneficiarul va emite ordinul de incepere a executiei lucrarilor. Executia lucrarilor se va incheia in 12 luni de la emiterea ordinului de incepere a executiei. Durata de valabilitate a contractului va începe odată cu semnarea contractului de către părți și se va încheia odată cu admiterea recepției la terminarea lucrărilor de către Autoritatea Contractantă..